

HROBČICKÝ ZPRAVODAJ

č. 2/2008

září 2008



Vážení spoluobčané

HROBČICE

Jelikož již uběhla delší doba od vydání prvního čísla Hrobčického zpravodaje a dostáváme se do druhého pololetí po období prázdnin a dovolených, chtěli bychom Vás informovat o některých záměrech obce.

Nejprve k odpadům:

Zastupitelstvo obce Hrobčice schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007, kde je uvedeno vyvážení popelnic 1x týdně.

V období od října 2008 budou opět přistaveny kontejnery.

Do kontejneru je **Zakázáno** ukládat nebezpečné odpady:

- akumulátory, suché články, brzdová kapalina, barviva, dehet, chladicí kapaliny, chemikálie, impregnační a nátěrové hmoty, léky, mazací tuky, olejové filtry, odmašťovače, olovo, nádoby a obaly se zbytky barev, olejů a jiných škodlivin, rtuť, ropné produkty, televizory, výbojky a zářivky.

Svoz NSKO – bude opět zajišťovat firma Marius Pedersen a.s. v sobotu 18. října 2008. Pro občany je svaz bezúplatný. Před svozem budou občané informováni vylepenými plakáty.

Pro občany jsme mimo to zajistili i možnost odvézt komunální odpad včetně elektroniky do „Sběrného dvora odpadů v areálu Městských technických služeb Bílina, Teplická 899“ (bývalé kasárny). Každý občan má možnost odložit do sběrného dvora odpad v množství 300 kg na 1 občana za rok bezúplatně. Při předávání musí předložit občanský průkaz pro evidenci množství odevzdaného odpadu.

Provozní doba je: Pondělí až pátek od 7,00 do 17,00 hodin

Sobota od 10,00 do 14,00 hodin

Neděle zavřeno

Odkanalizování obcí:

V současné době je připravována projektová dokumentace pro zbývající obce (Červený Újezd, Razice, Kučlín, Chouč a Tvrdín). Pro obec Mukov je svoláno jednání k územnímu řízení na Stavebním úřadě v Bílině.

Rada obce opět připravuje další výjezdní zasedání rady po jednotlivých obcích za účasti zastupitele obce. Kde mohou občané vyjádřit své připomínky, poznatky .

Termíny výjezdních zasedání:

Středa 22. října 2008 – 16,00 hod Červený Újezd – náves u autobusové čekárny
16,30 hod Mukov - náves u bývalého obchodu
17,00 hod Razice - náves u parku
17,30 hod Kučlín - náves u autobusové čekárny

Čtvrtek 23. října 2008 – 16,00 hod Chouč - náves
16,30 hod Mirošovice - náves u požární nádrže
17,00 hod Tvrdín - náves u požární nádrže
17,30 hod Mrzlice - u autobusové čekárny

Služby pro občany:

Obecní úřad Hrobčice provádí ověřování podpisů a listin, každý den mimo polední přestávku od 11,30 hod do 12,00 hod

Dále Obecní úřad připravuje:

Zapojení do systému Czech POINT, kdy bude možno občanům vydávat výpisy z katastru nemovitostí. O zahájení této činnosti budete včas informováni.

Obecní úřad Hrobčice – připravuje:

na pondělí 6. října 2008 ve 14,00 hodin vítání nových občánků v zasedací místnosti Obecního úřadu v Hrobčicích.

Informace pro občany:

Zástupci České pošty projednali na Obecním úřadě v Hrobčicích, dne 27.8.2008 úpravu provozní doby na poště v Hrobčicích.

S platností od 1.října 2008 je upravena pracovní doba na poště v Hrobčicích takto:

Pondělí až pátek : dopoledne od 8,00 hod do 9,00 hod
změna odpoledne od 13,30 hod do 15.30 hod

V obci Chouč je připravena projektová dokumentace včetně stavebního povolení na „Rozšíření sítě veřejného osvětlení“, jedná se o úsek z obce k autobusové čekárně. Stavební práce budou zahájeny cca v polovině měsíce září a dokončeny budou do 31. října 2008. Zhotovitel zakázky – Elektroservis, Tejček Stanislav, Bílina. Tímto bych chtěla občany obce Chouč upozornit na zvýšenou opatrnost a respektování omezení pohybu v této části obce po dobu výstavby.

V obci Mirošovice byl 3. září demontován a odvezen sloup Nejsvětější Trojice a socha sv. Antonína. Tyto památky byly odvezeny do restaurátorské dílny do Prahy, kde proběhne jejich restaurování a budou navraceny zpět cca ve druhé polovině příštího roku.

Sloup Nejsvětější Trojice

v obci

Mirošovice



Obec Mukov - 4.10.2008 bude na Obecním úřadě v Hrobčicích oficiálně přijata delegace rodáků bílinska žijících v Německu a Rakousku. Delegace k nám zavítá v rámci jejich 3.denní návštěvy Břiliny. Hlavním účelem návštěvy jsou jednání na bílinské radnici o možné pomoci a podpoře zdejšího regionu prostřednictvím Česko-německého fondu Budoucnosti.

Týž den odpoledne, tj. **4.10.2008 v 16,30 hod.** proběhne v kostele sv. Prokopa v Mukově (nejen) pro rodáky slavnostní bohoslužba. Při této příležitosti v kostele po velmi dlouhé době opět zazní varhany, které se v těchto chvílích opravují a na jejichž opravu obec přispěla významnou částkou.

Varhany v mukovském kostele sv. Prokopa byly pořízeny v roce 1903 na náklad knížecího lobkovického patronátu a prvně na ně bylo hráno 4.7.1903. Budou to jediné funkční varhany v okolí.

V těchto dnech, jak si jistě mukovští občané všimli, probíhá důkladný úklid kostela a jeho okolí. Úklid bude probíhat ještě dva následující víkendy tj. v sobotu a neděli vždy od 9 – 12 hodin. V této době je možné si kostel v Mukově prohlédnout a třeba i pomoci s úklidem, každá ruka je vítána..

Na čas adventu občanské sdružení na záchranu kostela sv. Prokopa ve spolupráci s obcí Hrobčice a sdružením Bílina 2006 připravuje:

Vánoční koncert v kostele s dětským, divadelním mini pásmem a besedou s hosty o vánočních zvyklostech s podtextem „Přestaňte uklízet, vařit a péct, nechte se Vánoci příjemně nést. Pojďte s námi nasát pravou chuť vánoc“

20.12.2008 od 16,00 hodin.

Z historie...

V obci Razice – byl 28. 10. 1946 odpoledne odhalen „PAMÁTNÍK SVOBODY“, kde žáci hrobčické školy přednášeli vlastenecké básně (z kroniky školy)

V závěru bych chtěla poděkovat všem rodičům i občanům, kteří v minulém školním roce sbírali papír a uzávěry od PET lahví. Sběr potom předávali do Mateřské školy Hrobčice. Díky této pomoci se podařilo naší Mateřince získat opět první místo, za které získala hodnotné dary pro děti (počítač, hračky).

Chtěla bych touto cestou požádat všechny občany, pokud budou mít noviny, časopisy a uzávěry od PET lahví, aby pamatovali na ty nejmenší a tento sběrový materiál dětem do Mateřské školy Hrobčice předali. Pokud bude více papíru, lze telefonicky požádat na Obecním úřadě v Hrobčicích o odvoz tohoto sběru do Mateřské školy Hrobčice, na tel. č. 417 828 015.

Nakonec bych chtěla poděkovat pí. Zajícové z obce Tvrdín, která se velmi pečlivě stará o vzhled autobusové čekárny.

Touto cestou děkuji i ostatním občanům, kteří se starají o lepší vzhled obcí ve kterých žijí, i když do někdy není jednoduché, protože i mezi slušnými občany a mládeží se najdou jednotlivci kterým pořádek nic neříká.